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変則マニアック型漸化式の解法を学ぶ

変則でマニアックな型というわけですから,多種多様なものがワンサカあります キリがないので,その
中から代表的な Typeを 2つ紹介します
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底は何でも構わない (pキ 1な らばクを底にすると計算がやや楽になるが,たいして変わらない)ヌ
その後,log′ αη=場 とおくと, Type ③ 型のfll化式に帰着される

例 題 次の漸化式を解け αl=10,α″.1=2v窃

考え方 パッと見,累乗型ではなさそうですが,

0 漸化式よりαη>0な ので,漸化式の両辺
に底を2とする対数をとると,ヽ _tdバ｀』
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10g2α2=ひηとおくと,
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よって ,

うη.1-2=: (場 -2)

つまり,数列{場 -2}は ,初項仇-2,公比:の
等比数列なので,
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%+1 =々Zπ =2(α″):なので累乗型です.
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の注 ぃちおぅこれで終了ですが,最後のα2の形  ク

があまりにも悲惨なので,も う少し,い じくってみ
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係数にηなどを含むタイプ ク
リ
職ミ織 frト

このタイトルだと何のことだかわかりませんが,次のような問題のことです 2通 りの解法があります
どちらも重要な考え方なのでしっかり理解してください
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παπ+1=(η +2)αη  
像 て弯卜ような

解法①  具体的に書き出して,1贋番に計算 していく.―  うまく約分できる

0 (1)παπ+1=(π +1)απより,αη+1=π
+l 
αη

よって,π ≧2の とき,

αη =台 ら 1
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(2)ηαη+1=(π +2)αηより,

よって,″ ≧2の とき,
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と考えてはいけません.注意しよう
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